



# INDULUNK!

## Zárt kapus sportesemények a Kincsem Parkban

Zárt kapu mellett elindultak a hazai sportesemények, így a lóversenysport is. Május 23-án, szombaton folytatódott az ügétőszezon, 24-én, vasárnap pedig majd kéthónapos csúszással elindult a 2020-as galoppidény hazánk egyetlen lóversenypályáján, a Kincsem Parkban.

**A** koronavírus-járvány olyan kihívások elé állította a világ lóversenyzését, ami példa nélküli a sportág 270 éves történelmében. Soha nem fordult elő, hogy a lóverseny egy adott időben szinte globálisan bizonytalan ideig szüneteljen, és egyelőre meg sem jósolható veszteségeket szenvedjen – mondja Pécsi István, a Kincsem Park ügyvezető igazgatója. Az április 30-i kormányrendelet – szigorú feltételekhez köve – zöld lámpát adott a sportrendezvények újratevéséhez Magyarországon. A kormányrendeletben az is megjelent, és végre-valahára hivatalos dokumentumban is megfogalmazásra került, hogy a lóverseny, vagy más néven a

lósport is sportrendezvénynek minősül, így ugyanazok a szabályok vonatkoznak rá, mint a csapatsportokra az újrainduló sportéletben. A Kincsem Nemzeti Kft. május 23-án, szombaton folytatta az ügétőszezon, 24-én pedig a galoppszezon zárt kapuk mögött.

A csúszáson és a szigorú versenyrendezési feltételeken kívül nem szeretnénk, hogy más legyen a 2020-as szezon az eddigiektől. Azt szeretnénk, ha pár év távlatából mindenki az év legjobb lovairól beszélne, és nem a vírusról. Az év elején megfogalmazott célokat és versenynapokat meg szeretnénk valósítani. A legújabb forgatókönyv alapján ez sikerül-

het, ehhez már csak egy kis szerencsére és kedvező időjárásra lesz szükség az év végén.

Minden versenynapunk értelemszerűen csúszik. Szakembereink a május 23-i szezonkezdéshez igazodva kidolgozták a galopp és az ügétő szakágban a versenynapok és a nagydíjak tervezett időpontjait. A tervezett versenynaptárból kiderül, hogy a jelenleg rendelkezésre álló információkat figyelembe véve a versenyszervező augusztus 22-23-át jelölte meg Derbyhétvégének. Abban bízunk, hogy a legnagyobb klasszikus futamokat már a nézők jelenlétében lehet megrendezni a Kincsem Parkban.

A legnagyobb nemzetközi futamaink október 17-én és 18-án lesznek. A telivéreknek később kezdődik idén a téli szünet, ha az időjárási körülmények is engedik, ezúttal karácsony után mennek csak pihenőre.

A szokásos nyári szünet elmarad mindkét szakágban, reményeink szerint május végétől szilveszterig folyamatosan lesznek hétvégeként lóversenyfutamok a Kincsem Parkban.

A lovakon nem fog múlni semmi, az biztos. A galopp versenyszezonra bejelentett angol telivérek száma 483. Ez a szám a versenyüzem méretéhez képest igen magas, ráadásul emelkedő tendenciát mutat. A tulajdonosok az elmúlt két évben és elsősorban az őszi árveréseken közel 200 telivért vásároltak. A kétévesek száma 153, ők már nyáron futhatnak, a hároméveseké, azaz a Derby-évjáraté 167. A közel öt-száz lovas létszám az elmúlt hatvan év leg-szebb időszakait idézi.

A lovak száma és a futatók vásárlási kedve a legjobb fokmérője annak, hogy hazánkban milyen jól kiszámítható és előre tervezhető feltételek mellett lehet versenylóvat futtatni. Az elmúlt öt évben a verseny-szervező, a Kincsem Nemzeti Kft. komoly befektetéseket hajtott végre a minél színvo-nalásabb szakmai munka érdekében. Fel-újította és fejlesztette a központi tréningpá-lya istállóépületeit. Nemzetközi szten-derdeknek megfelelő négy évszakos tréning- és versenypályát épített Dunakeszi-Alagon és a Kincsem Parkban. Felújította a beállóiistállókat, a gyeppályát és annak automata öntözőrendszerét. Örömteli, hogy a lovassportból többen megjelentek a lóversenysportban futatóként, emellett nőtt a szindikátusok száma. A szindikátusi futatói forma a világon nagyon kedvelt és egyre elterjedtebb versenylótartás és -fut-tatás magas költségei miatt. Ez azt jelenti, hogy egy lónak öt, tíz vagy akár még több tulajdonosa is lehet. Így csökkennek az egy főre eső költségek, miközben a ver-senylófuttatás öröme ugyanolyan nagy, ráadásul ezek a szindikátusok, baráti kö-zösségek nagyon jó közösségteremtő for-mák is egyben.

A munka ugyanúgy zajlott, mint „békeidő-ben”, a lovaknak majd fél évük volt arra, hogy felkészüljenek az idei szezonra, ké-szen állnak a startra.

A trénerekkel folyamatosan egyeztetünk, az ominózus időszakban elengedtük a boxbérleti és a pályahasználati díjat, ami nekik és a futatóknak is azonnali gyors se-gítséget jelentett. A trénerek a saját ritmu-sukban, ugyanúgy dolgoztak, mint eddig, nem érezték a hátrányát a jelenlegi hely-zetnek. Persze mindenki várta már a start időpontját, mert annak tudatában lehet a formákat élesíteni.

Nem gondolom, hogy érdemben változni fognak az erőviszonyok, és a szakembe-rek sem várnak ilyet. Jó körülmények kö-zött lehetett folyamatosan készülni. A két-

A net mellett a fővárosi fogadóirodáknak, országos szinten a Lovi Pontokon lehet fo-gadást kötni. Elindult ismét a Kincsem+ já-tékunk is, melynek gépi változata a Kin-csem+ TUTI, mely mindennap elérhető az ország összes lottózójában.

Az elmúlt fél, egy évben komoly átrende-ződést tapasztalhattunk. Legjobbaink ko-moly pénzekért külföldre kerültek. Esti Fény Ausztráliába, Tour To Paris Franciaor-szágba, hazánk első Gr1-es (legmaga-sabb kategória) győztese, Nancho a hosz-szúra nyúlt téli szünetben szintén új tulajdo-noshoz került.



■ 1. Küzdelemben idén sem lesz hiány a galoppon | 2. Zeal di Girifalco, az egyik legjobb ügető

évesek versenyei amúgy is csak nyáron kezdődtek volna el, így az ő felkészítésüket sehogyan sem befolyásolta a vírus. Sőt, a több idő és a nagyobb odafigyelés még hasznukra is lehet a jövőben.

A versenyekre fogadni a helyszínen nem lehet, sőt még a rendszert üzemeltető kol-légák számát is módosítottuk. Az internetes fogadásunk komoly felfutásban van, ilyen-kor igazolódik be, amit már a kezdetektől hangsúlyoztunk, ez a jövő. Azon dolgoz-tunk, hogy a bet.lovi.hu mindig tudjon fo-gadási lehetőséget nyújtani a legnehe-zebb tavaszi napokon is. Folyamatos akci-ókkal, jackpotokkal napi 25-30 nemzetkő-zí futamra lehetett játszani.

Az első nagydíjak előtt merész lenne né-hány nevet mondani, de azt gondolom, hogy akik kétévesen tavaly a legjobbak voltak, azok idén is főszereplők lehetnek: a Szent László Díjat nyert Silver Pepper, a jó képességű, de herélt Charlie Firpo, Secret Gray, Oba Hara, Vain Hope, Love Forever, Marlon, Kráken és Tornado Twister. De a lóversenysportban az a szép, hogy olyan ló is feltűnhet, aki tavaly még nem mutatta magát. Hogy aztán lesz-e olyan klasszis köztük, aki nemzet-közi karriere is képes lehet, azt majd az idő eldönti.

**Balogh Tamás**